1. B cagy pocno 15 aepeBbeB. BecHolt nocagnam ewe 8 a6aoHb 1 3 rpyLuun.
CKONbKO BCEro aepeBbes CTaNo B caay?

1)

2)

OrtBer:.

2.Ha énke Bcero 96 wapos. N3 HMX 45 éntbix 1 35 KpacHbIX wapos. CKObKO
LApOB APYrMX LBETOB?

1)

2)

OrtBer:

3.B nepBbliii AeHb B MacTepcKkon bbia1o clwumnto 48 KOCTIOMOB, @ BO BTOPOM AeHb
6b110 CLUNTO Ha 4 KocTioMoB 60/bLUe, Yem B NepBbln AeHb. CKOMIbKO BCErO
KOCTHOMOB ObIN0 CLUNTO 33 2 AHA?

1)

2)

OrtBerT:

4.B marasuH npusesnn 99 awmKkos abaoK. B nepBbi AeHb npoaanu 28 ALUKOB
A6N10K, a BO BTOPOM AeHb - ewé 21 Awmka. CKONbKo AWMKOB ABNOK 0CTanoch?

1)

2)

OTtBeT:

5.¥ Cawun 66110 24 MmarHMTMKaA, OH nogapwnn One 10 marHUTUKOB. Ha CKONbKO
60nblle MAarHUTMKOB ocTanock y Cawmn, yem nogapun’?

1)

2)

OTtBeT:
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